
LASZLO DOMOKOS 

PREDSEDNIK VRI MADŽARSKE 

 

Spoštovani gospod predsednik republike! Spoštovani gospod Vesel!  

Spoštovani kolegi! 

 

V veliko veselje in v čast mi je, da me je gospod predsednik Vesel povabil na proslavo ob 20. obletnici 

ustanovitve slovenskega Računskega sodišča. Dovolite mi, da Vam izrečem iskrene čestitke ob tem 

pomembnem dnevu. 

Podobne slovesne priložnosti nam ponujajo odlično priložnost, da se ozremo nazaj v preteklost, se 

spomnimo našega poslanstva, ciljev, hkrati pa naredimo povzetek in pregled rezultatov, ki smo jih dosegli 

v zadnjih desetletjih.  

Ti rezultati in tudi moje osebne izkušnje kažejo, da so zadnja leta doprinesla pomemben napredek v 

sodelovanju dveh sosednjih prijateljskih držav, Slovenije in Madžarske.  

Z vzajemnim zadovoljstvom lahko ugotovimo, da so naši odnosi mnogostranski in urejeni na slehernem 

področju. K dinamični širitvi sodelovanja so pripomogli redni dialogi, ki so se pogosto odvijali na najvišjih 

ravneh. Za poglobitev dobrososedskih odnosov med dvema državama so dejavno prispevala srečanja 

najvišjih javnopravnih predstavnikov, prav tako delavni odnosi med obema parlamentoma. 

Naši državi povezujeta tudi slovenska narodna skupnost, ki živi na Madžarskem, oziroma  madžarska 

narodna skupnost v Sloveniji, ki sta v obeh državah v središču dvostranskih odnosov. Slovenija in 

Madžarska sta med tistimi redkimi državami, ki sta iz Ustave zagotovili pravice narodnim skupnostim. 

Pravice obeh narodnosti, ki živita v Sloveniji (italijanska in madžarska), so prav tako zagotovljene na 

najvišji ravni po Ustavi. Zagotovljen je tudi eden izmed temeljnih pogojev za ohranjanje kulturne in 

narodne identitete, pravica do široke uporabe maternega jezika. To je posebej pomembno vprašanje za vse 

nas, tudi zame.  

V tisočletni zgodovini smo skupaj prestali težave in si izborili svobodo. Naši državi ne povezujeta samo 

skupna zgodovina, ampak sta kot članici Evropske Unije in Nata tudi zaveznici.    

V zadnjih letih so se tudi med našimi organizacijami razvili zelo dobri strokovni odnosi. Dovolite mi, da 

poudarim enega izmed pomembnih rezultatov v zadnjih letih.   

Odbor za stike predsednikov vrhovnih revizijskih institucij Evropske unije in Evropskega računskega 

sodišča je uresničil izredno uspešno sodelovanje v sklopu vzporednega izvajanja revizije uspešnosti. 

Projekt, v katerem smo izvajali pregled porabe evropskih sredstev pridobljenih za izvajanje investicijskih 



projektov za železniško omrežje v okviru V. koridora Vseevropskega prometnega omrežja (TEN-T), 

poteka pod okriljem madžarskega, slovenskega in italijanskega računskega sodišča.  

Dovolite mi, da omenim madžarsko pobudo, ki je bila podana na letošnji seji Odbora za stike. Takrat sem 

predstavil študijo, v kateri je državno računsko sodišče analiziralo učinkovitost vladnih ukrepov za 

spodbujanje konkurenčnosti. Študija se je ukvarjala s tem, kako lahko državno računsko sodišče ali 

katerakoli druga vrhovna revizijska institucija prispeva h krepitvi gospodarske konkurenčnosti in v okviru 

tega izrazito podpira prizadevanja za boljše izkoriščanje znanja.  

Za doseganje ciljev na področju konkurenčnosti lahko z obojestranskim sodelovanjem obravnavamo 

težave, ki nastajajo na trgu delovne sile v Evropski Uniji in ki zadevajo večino držav skupnosti. Z vidika 

konkurenčnosti je ključnega pomena, kje in kako se uporablja znanje, ki se pridobiva v visokem šolstvu. 

Naša pobuda želi, skladno s tem skupnim razmišljanjem, podpirati boljšo uporabo znanja, ki prispeva h 

konkurenčnosti. 

Spoštovani gospod predsednik! Dragi kolegi! 

Dovolite mi, da Vam ob 20. obletnici slovenskega računskega sodišča še enkrat čestitam.   

Iskreno želim, da sodelovanje med našima državama tudi v naslednjih desetletjih ostane plodno. 


